
                                                                                                                                   Приложение № 4 
                                                                                                               чл.7, ал.1, т. 3.2 от Договора.

Програма за кадрово осигуряване на спортните федерации за 2025 г.

ГОДИШЕН СЪДЪРЖАТЕЛЕН ОТЧЕТ 

на Българска федерация по катерене и алпинизъм
(име на Сдружението)

съгласно Договор № КО 36-00-13 / 24.01.2025 г.

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ
Одобрени средства от ММС: 96 720 лв.

Лице за контакт, свързано с 
отчета:
(име, фамилия, телефон/GSM)

Дора Маринова
моб.тел: 0888 742 149

II. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТА

1. Отчет за изпълнението на проекта

Основна цел на изпълнения проект беше обезпечаваето на тренировъчната и 
състезателна дейност на спортистите от националния отбор по спортно катерене с 
квалифицирани треньорски кадри, като в тяхна помощ и част от проекта беше 
назначено длъжностно лице – рутсетър. Координаторът по проекта отговаряше за 
администрирането на дейностите по проекта съгласно утвърдените годишни планове и 
програми. Работата на двамата треньори по спортно катерене даде възможност да се 
проведе пълноценна подготовка на националния отбор във всички възрасти. Важна 
беше ролята и на рутсетъра, който не само подпомагаше подготовката на катерачните 
маршрути на тренировъчните лагери, които се проведоха у нас, но и допълваше и 
подпомагаше осъществяването на тренировъчната и състезателна програма. Тъй като в 
катеренето участието при мъже и жени може да започне на 17 г., която съвпада с 
възрастовата група U19 при юноши и девойки, повечето време състезателите тренират 
заедно независимо от възрастта. Това позволява и плавното преминаване от 
юношеските възрасти към мъже и жени. 
На практика голяма част от поставените цели в катеренето бяха изпълнени. 
Завоюваните 3 медала на ЕП ю/д, заедно с постигнатите 2 полуфинала на СП м/ж и 9-
то място при мъжете нямаше как да бъдат постигнати без многогодишна подготовка 
под ръководството на квалифицирани и компетентни специалисти. Радващо е, че през 
годините се наблюдава устойчиво присъствие на българския отбор в първата половина 
в класацията по нации, което отбелязваме като много добро класиране с оглед 
развитието на спорта по света и условията у нас. Единствено на СП ю/д, където имаше 
участие само на 1 полуфинал и 23-то място отбелязваме известно отстъпление. Това го 
свързваме и с новата система за възрастовите групи – вече има само 2 групи – U17 и 
U19 при 3 досегашни, както и повишаване на възрастта за участие при ю/д от 15г. на 
16г. В европейските първенства в тези две групи резултатите бяха далеч по-добри със 
спечеления 1 бронзов медал и участие в 4 полуфинала. 

2. Отчет на реализираните дейности

Дейностите по проекта бяха изпълнени съгласно изготвения план за подготовка и 



участие в МСК. В началото на година бяха заявени и реализирани годишните 
медицински прегледи, функционалните изследвания и антидопингово обучение за 
всички състезатели от националния отбор. Бяха проведени 5 подготвителни лагера в 
София в общо 6 дни. В чужбина бяха проведени в средата на март лагер в Мюнхен и 
Пфунгщад с различен брой дни за 3 различни групи състезатели. Това се налага, тъй 
като болшинството от състезателите са още ученици и тяхното отсъствие от училище 
не винаги е възможно. Следващият подготвителен лагер в чужбина беше в Инсбрук и 
Мюнхен в 7-те дни между ЕК ю/д в Болоня и СП ю/д в Хелзинки, като в него взеха 
участие състава за световното първенство. Следващият подготвителен лагер беше 
преди европейското първенство – трудност за юноши и девойки в Жилина в края на 
август. И там съставът беше разделен на 2 групи – едната с Васил Киров и 5 
състезатели първо имаха подготвителен лагер в Аугсбург, после в Бърно, общо 15 дни. 
Другата група с Ивайло Радков проведоха 5-дневен лагер в Бърно, след което всички 
се придвижиха до Жилина за участие в европейското първенство. Провеждането на 
подготвителни лагери в чужбина е изключително важно, тъй като в редица зали има 
сектори за състезатели, на които са подготвени маршрути от най-високи категории, с 
хватки и обеми, които са сертифицирани за официалните международни състезания, 
което е много важно за пълноценната подготовка. 
Съставът на националния отбор беше допълнен през годината с още две състезателки, 
които показаха значителен напредък в резултатите си и заслужено бяха включени в 
отбора. 
Участието в стартовете от МСК през сезона – световните и европейски първенства, 
световни купи и европейски купи за мъже, жени, юноши и девойки беше под 
ръководството на двамата треньори, както и на третия треньор, включен в проекта за 
РСВП и длъжностното лице – рутсетър. На най-важните състезания през годината – 
световните и европейски първенства винаги имаше присъствие на поне двама 
треньори. Поради финансови причини в повечето останали състезания – световни и 
европейски купи присъстваше по един треньор. 

2.1. Възнаграждения:
2.1.1. Възнаграждения на треньорски кадри: 

Име и фамилия длъжност Договор № Сума общо 
за годината

1. Васил Киров треньор ТД № 5 / 29.12.2023 г. 26 880 лв.

2. Ивайло Радков треньор ТД № 6 / 01.01.2025 г. 26 880 лв.

2.1.1.1. Прилагат се индивидуални отчети за изпълнение на годишните работни 
планове, подписани от треньорите.
Опис на приложените отчети, заверени от Сдружението:
1. Отчет за изпълнение на годишен работен план – Васил Киров.
2. Отчет за изпълнение на годишен работен план – Ивайло Радков

2.1.2. Възнаграждения на длъжностни лица
Име и фамилия длъжност Договор №

/с дл. лице/
Сума общо за 

годината

1. Калин Гърбов рутсетър ДЛ-1 / 29.01.2025 г. 17 400 лв.

2. Дора Маринова координатор ТД № 2 / 26.04.2004 г. 23 456.72 лв.

2



* За длъжностните лица,  извършващи дейности за осигуряване на спорта, се  прилага 
декларация, че са сключили трудов и/или граждански договор само с една лицензирана 
спортна федерация за извършване на дейности по Програмата по образец.

3. Дейности, свързани с обучение и повишаване квалификацията на треньорите 

 
    Анализ  на  изпълнението  на  дейностите, свързани  с  обучение  и  повишаване 
квалификацията на треньорите

ІII. НАБЛЮДЕНИЕ И КОНТРОЛ НА ДЕЙНОСТИТЕ

1. Осъществен вътрешен контрол по изпълнение на дейностите
Дейностите по подготовка на националния отбор по спортно катерене се наблюдават 
оперативно  от  координатора  на  проекта.  Не  е  имало  случаи  на  забележки  за 
неизпълнение на посочените тренировъчни планове. Текущо имаше някои промени в 
плановете за подготовка,  тъй като през годината имаше промени в международния 
спортен календар. 
2. Наблюдение на изпълнението на годишните тренировъчни планове въз основа на 
Правила на спортната федерация за оценка на работата на треньорските кадри
Оценката на работата на треньорите е на първо място въз основа на постиженията на 
спортистите от националния отбор. За 2025 г. оценката за работата на треньорите е 
висока,  тъй  като  както  това  е   поредна  успешна  година  за  нашите  спортисти  в 
катеренето.
3. Представяне на отчети в оказаните срокове
Всички отчети на треньорите са предоставени в изисканите срокове според 
подписания договор по Програмата, утвърдени са от УС на БФКА и съответно 
предадени в ММС.
4. Друго

Дата: 18.12.2025
 

                                                                               Лице, представляващо СФ: 
Дора Маринова

  
                                                                                                        (име, фамилия,  подпис)

  

Дата на 
провеждане

Място на 
провеждане
йхгггк

Наименование на 
организацията 
/институцията 
предоставяща 
обучението

Дейности Брой 
дни

1.
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